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  تامسون از آزمايشات خود كداميك را نتيجه گرفت؟ -1

  .الكترون از ذرات بنيادي اتم است .ب  .اشعه كاتدي به سوي كاتد حركت مي كند. الف     

  .است 62/1 × 10 -19بار الكترون مضرب صحيحي از . د  .اشعه آلفا را مي توان به صفحات فلزي تاباند. ج  

  تعداد پروتون هاي هسته اتم هر عنصر را چه مي نامند؟ -2

  عدد اتمي                   . ب    عدد جرمي             .الف    

  وزن اتمي. د                       جرم اتمي  . ج  

  در پديده راديواكتيوي كداميك فاقد بار الكتريكي اند؟ -3

  اشعه بتا                     . ب    اشعه آلفا             . الف    

  اشعه گاما. د    پوزيترون                        . ج  

  ين تر منتقل شود، چه مي شود؟اگر الكترون از مدار انرژي بالاتر به مدار انرژي پاي -4

  .اتم در حالت برانگيخته قرار مي گيرد. ب  .مقداري انرژي به دست مي آورد. الف     

  .كند انرژي اتم تغييري نمي. د  .نشر انرژي به صورت نور ظاهر مي شود. ج     

  چند است؟  Z=16تعداد الكترون هاي خارجي ترين تراز انرژي عنصر  -5

                               8. ب                         6. الف     

  3. د                                   4. ج  

  جدول تناوبي را چه مي نامند؟ Bعناصر گروه هاي   -6

  فلزهاي قليايي خاكي              . ب    فلزها               . الف     

  نافلزها. د    فلزهاي واسطه           . ج  

  يك از آلوتروپ هاي كربن اند؟كدام -7

  گرافيت و الماس. ب  گرافيت و آنتراسيت                                    . الف      

  ذغال سنگ. د  كربن دي اكسيد و ذغال                                   . ج     
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3عنصري با آرايش الكتروني  -8
p4 2

s4 در كدام گروه و دوره از جدول تناوبي قرار دارد؟  

  گروه پنجم، دوره چهارم. ب  گروه سوم، دوره چهارم                            . الف     

  مگروه چهارم، دوره پنج. د  گروه چهارم، دوره سوم                                . ج     

  كدام تركيب هاليد به نور حساس است و در فيلم هاي عكاسي استفاده مي شود؟ -9

  سديم هيپوكلريت               . ب    برم              . الف     

  نقره برميد. د    پتاسيم برميد                . ج  

Na)كداميك در يون سديم -10
+
 (10Ne , 11Na)و اتم نئون مشابه است؟  (

  هسته آن ها          . ب  آرايش الكتروني                 . الف     

  تعداد پروتون ها. د    بار آن ها           . ج  

  كداميك در مورد گازهاي نادر صحيح است؟ -11

  .فعال نبودن آن ها به دليل فقدان اربيتال نيمه پر يا خالي است. الف     

  .الكترون هستند 8ي اين گازها در آخرين تراز انرژي خود دارا. ب     

  .براي تشكيل پيوند به اربيتال نيمه پر يا خالي نيازي ندارند. ج     

  .چون در طبيعت يافت نمي شوند، چنين ناميده مي شوند. د     

  چنانچه توزيع ابر الكتروني بين دو اتم در يك پيوند نامتقارن باشد، پيوند را چه نامند؟ -12

  الانسي خالص             كوو. ب    يوني        . الف     

  دوقطبي -دوقطبي. د    كووالانسي قطبي           . ج  

  ممان دوقطبي كدام تركيب صفر است؟ -13

  آمونياك               . ب    آب            . الف     

  تتراكلريد كربن. د  سديم كلريد                          . ج  

 (17Cl , 1H , 7N , 5B , 4Be)ست؟ ساختار مولكولي كدام تركيب صحيح ا -14

  سه پايه – AlCl3. ب  مثلثي مسطح                                 - BeCl2. الف     

  مثلثي مسطح - BCl3 . د  چهاروجهي                                    -NH3 . ج     
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  در مولكول آب كدام است؟ 5/109دليل انحراف زاويه پيوندي از   ْ-15

  .دافعه بين جفت الكترون هاي غير پيوندي اكسيژن. الف     

  .جاذبه الكترون هاي پيوندي بر الكترون هاي غيرپيوندي. ب     

  O-Hجاذبه ابر الكتروني پيوند . ج     

  كوچك بودن ابر الكتروني هيدروژن . د     

  به حالتي  كه در محلول آبي، هر يون بوسيله لايه اي از مولكول هاي آب احاطه مي شود، چه مي نامند؟ -16

  حلال پوشي               . ب    يونش         . الف     

  ممان دوقطبي. د    امولسيون                  . ج  

  مايع ، با كاهش دما چگونه تغيير مي كند؟ حل شدن گازها در حلال هاي -17

  كاهش مي يابد        . ب    افزايش مي يابد       . الف     

  به صفر مي رسد. د    تغييري نمي كند       . ج  

  حجمي است؟% 45كداميك محلولي از آب و الكل  -18

  گرم محلول 100كل در ميلي ليتر ال 45. ب  ميلي ليتر محلول          100گرم الكل در  45. الف     

  ميلي ليتر محلول 100ميلي ليتر الكل در  45. د  گرم محلول                   100گرم الكل در  45. ج     

  ليتر محلول است؟ 2در مقدار كافي آب براي تهيه  NaClمول  4كداميك مولاريته محلول حاصل از انحلال  -19

                           M 5/0. ب                   M200/0. الف    

  M 4. د                              M2. ج  

  كداميك در مورد ذرات كلوئيدي صحيح است؟ -20

  .به آساني ته نشين مي شود. ب                  . دنمي توان با كاغذ صافي جدا كر. الف     

  .ول حقيقي مي سازدمحل. د                      . دبه حالت سوسپانسيون در مي آي. ج     

  افزايش يون نقره بر واكنش تعادلي زير چگونه تاثير مي كند؟ -21
                                   AgCl (s)                       Ag

+
 (aq) + Cl 

-
 (aq) 

  .به سمت چپ سوق مي دهد. ب                       . دبه سمت راست سوق مي ده. الف     

  .در واكنش تعادلي تاثيري ندارد. ج                    . دان حالت تعادل را حفظ مي كنهم. ج     
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  درصد وزني آن در محلول كدام است؟. گرم آب حل شده است 48گرم نقره نيترات در  12 -22

  %60. د  % 20. ج  %                   25. ب           % 25/0. الف     

  كداميك باز مزدوج يك اسيد قوي به شمار مي آيد؟ -23

  مولكول آب. د  باز نسبتا قوي              . ج  باز قوي              . ب  باز ضعيف. الف     

M 4-10×2 =]Hمحلولي است كه داراي  pHكداميك  -24
  باشد؟ ] +

                       7/3. ب                       4. الف     

       0/ 0002. د                          2/4. ج  

  محلول كدام نمك اسيدي است؟ -25 

    CH3COOK      . ب          CH3COONH4. الف     

   NaCl. د        NH4Cl         . ج  

  يك اسيد لوويس به شمار مي آيد؟AlCl3 چرا   -26

  .چون يك تركيب دهنده پروتون است. ب                        . دچون اربيتال خالي ندار .الف     

  .چون مي تواند يك زوج الكترون بپذيرد. د          . دچون مي تواند يك زوج الكترون بده. ج     

  است؟  C4H9كداميك نام گروه -27

    ايزوبوتان              . ب    بوتان             . الف     

  بوتن. د    بوتيل                   . ج  

  كداميك در مورد مولكول اتيلن صحيح است؟ -28

spهردو اتم كربن به صورت . الف     
  .از هر كربن پيوند سيگما مي سازد pيك اربيتال . ب  .هيبريد شده اند 2

  .اتيلن يك مولكول خطي است. د  .در پيوند دوگانه، دو پيوند پي وجود دارد. ج     

  كداميك محصول واكنش زير است؟ -29

                               ?       C2H2 + H2       Ni    اتيلن . ب    اتان       . الف     

  سيكلو هگزان. د    اتان و اتيلن                    . ج  

  مهمترين واكنش تركيب هاي آروماتيك كدام است؟ -30

  جانشيني الكترون دوستي. ب                             پليمري شدن              .الف     

  افزايش الكترون دوستي. د  آبدار شدن                                               . ج     


